

REGIONAL TRANSPORT AUTHORITY - MALAPPURAM
25 October 2016

Erratum Agenda - 1

In the Agenda already published for the next RTA meeting proposed to be held on 25/10/2016 in **item no 19** there is a typing error in the name of applicant. The name of applicant published may read as follows:

"Sri. Muhammed Musthafa P.; S/o. Moosa, Puthukkolly House, Puzhankavu P.O., Pyyanad, Manjeri 676122."

Secretary
RTA, Malappuram.

16/24/16

Erratum Agenda - 2

In the Agenda already published for the next RTA meeting proposed to be held on 25/10/2016 in **item no 43** there is a typing error in the last column of the **Proposed Time Sheet**. The last column may read as 'Karthala Chungum' instead of 'Valancherry'.

Secretary
RTA, Malappuram.

16/24/16

